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«Utidtin» UM pGutpnipjwl OMO-h hwdwpyp

Swiwdw)l 33 Ywnwlwpnipjwlb 27.12.2012p. N1673-G npndwl 2-pn
ytwnh 3-pn Ghpwybtinh™ UGU Gnpdwuwhyp dwyynd b wyl wnbGunbujwnpnn
untp)tywnbtph hwdwnp, npnlp nlOGOG wpunwbGndwb wjGwhuh wnpnpGtn,
npnlg wpunwbbGunndbbph wnwybiwanyb Gwpuwqdwihl gnigwbh06ph hhdwG
ypw hwodwpyywsé OMNO-06 d6Y tnwpnid gGpwqubgnid £ 2 dhihwpn junpwbwnn
dtwnn swhwbhyp Ywd Juwypyuwlnid qbpwqwOgnid £ 2 hwqup funpwbwnn
atiwnn swthwOhyp:

Onh wwhwb9ynn oquwgnpéntip (OMNO) dGY wwpnd Jwd a6y
JuwjnpYywlned hwpdwnyynid £ hGnlbyw| pwlbwdtyny’

Ui
[V k)

(olule; mwnbhwﬁ=2 fﬂ

npwntin’

Ui-0 jnipwpwbgnipp’ i-pn Ogneph wnwybjwgnyt wpnwGbnnudb k
hwiwwwunwufuwlwpwp aGY tnwpnd Yud Juypywlnd pun nbinGninghwlwb
ntig witlwnh (dg/tnwnh Ywd dg/yny)

URUi-i-nn - OGyniph hwiwwwwnwufuwlbwpwp  dhohlG  opwlwlb  Yuwy
wnwybjwagntb shwldwag uwhdwbwjhb pnyjwwnptih funnepndGG £ (0g/0):

LoJwé pGybpnipjwb hwiwp OMNO-0 hwyywnyybl b pun wlnpgwbwlwb
thnynt, UBNu-h dhohG optlwlp 0.5 dg/8%, huly nw) Gniph wrwybjwant)G
wpunwObwnnedp Yugindd t 3.66 n/tnwinh:

OMO = (3.66x10%):0.5=7.32 G| pn/°

Lwbh np, Gnybhuy dGYy Gyph hwidwp (Ywpujwé dwubhybtp) OMO-G
gbpwquwbgnid £ 2 §pn/8® bdp (7.32 §pn/d®), www pGubpnipynilp whiinp k
dowyph  uwhdwlwihG pnywwnpbih - wpunwlbunnudGbph Gnpdwwnhybtn
wpunwbbGndwl wnpynipbbph Ywd npwbg fudptiph hwdwp:



uunsusku

NundGwuhpnpjwb  opjynn £ hwlnhuwlnud  «UGdGn» UM pGuyGpnipjwG
wpwnwbtwunnidbbpp:

UuwwnwOph Guuwunwyb £ dowybp dplngnpinlb wnunnunnn JGwuwlwn Gynepbiph
uwhiwbOwjhG pnyjwwnpbh wpunwbGunnedbGbph (UBU) Gnpdwwnhybbph Gwfuwghon:

Uzfuwwnwbpned GGpywywgyty G0  aGrGwpynipjwld npwbu  dplnnpunnG
wnununnn wnpjniph wpnwGtunnedbpp npwywywb b pwlwlywlwb pGnipwgntinn:

Lbpyw wohuwwnmwbpnid pbpdwdé GG wnpynipbbph uwbhnwpw-nGuGhlwywh
hGunwgnundwl, wnbpunwihl, wnnuuwlwihtd nyw bbp: Ywwnwpwé t dplngnpunnG
wnunwunn Oyncptiph gndwb hwdwnyn:

UwhdwlwjhG  pnywwnpbth  wpunwObunnudGbph (URGU)  Gnpdwwnhylbpp
Gwhuwaghép vwyyt £ hwidwdéwit OUS 17.2.3. 02-78-h wwhwOeGbnh:

ulU Gnpdwynpiwl wfuwwnwlpltph hwdwp hhdp GO hwOnhuwgb] 33
Ywrwywnpnipjwb 30.03.1999p. «Upln npunlG wnunnuinnn Gynptiph L wqnbgnipyniGGGph
uwhdwOwjhlG  pnyjwwnpbih  wpunwbbGnnuiGbph GnpdwunhdObpph Guydwlb o
hwunwwnidwb Ywpgp uwhdwbbine L 33 Yuwrwywpnipjwlb 1999p. dwnunh 30-h N 192 L
2008p. ognuwnnuh 21-h N 953-U npnndlGpG nudp Ynpgpwéd dwlwsbint dwuhlO»
npnanLdbtpn:

UPU-b ghnw-wntubhjuwywb Gnpdwwnpy £, npp hwuwnwwnynid b jnipupwbgynip
wnpjntph b wpunwbGnydnn  jncpwpwbsnep Gpneph hwdwp,  dGrGwnynipyniGGtph
wpunwnpwywb gnpénibbnpjwb Jwuwlwp wagnbignipynilp 2powyw showywyph ypw
uwhdwbOwhwytnt Gywunwyny:

Qnudwpwihb wagnbgnipjwip odnywé Gl gbithunh thnhb L wéfuwébh opuhnn:

Ujdd dGnbwnynipyntbb niGh dplngnpnb wnuninnnn gnpénn 5 wnpjnep:

COnwikOp wpnwbbunynid GG hhGg wldwbnid JGwuwlwp Gynep’

e On2h wlhnpqulwlywb 3.66 n/tnwnph
e  Onph gtutilwnp 2.16 wm/nwnph
e wdéfuwo6bh opuhn 0.23 w/wnnwnh,
e wqnuh opuhnbbip’ 0.073 w/nnwnh



Swljwgwéd wpunwbtndwd wnpjniph hwiwp hwugwé nGunbuwywb Yhwub
npnyncd k hGinlyw) pwGwdlbny®

U=0Cq®s 3 9 &
/

npwntin’

U-G waqgnbgnipjntt £, wpunwhwjnwéd Swjwunwbh  SwlpwwbGnnepjwb
npwaltpny,

Go-0  wnuininn  wnpjniph 2ppwwwwnh - (wyinhy  wnunnundwb  gnunt)
plGnipwaghnl wpwnwhwjnnn gnpéwyhgl £, nph wpdtipp hwywuwp t 4,

Jdi-0  i-pn Gph hwiblwnwlwb  Jowuwlwpnep)ntGd - wpunwhwjinnn
0tonLpynLGa L,

Li-0 myjwy (i-pn) Gneph wpwnwbbwnnuiGbph pwlwyh hbn yuwyywsé qnpdwyhgl

DOg-0 hnfuwnnpiwb gnigwbhh b, ®g = 1000 npwdy,
Li gnpdwlyhgp npnygncd £ htnlyw| pwbwduny’

-Ri=q(3 SU.i -2U@‘Ui)

npwntn’

URUI-G i-pn Gyniph  uwhdwOwihbG pnywwnptih nwpblwt  wpnwbbGundwb
pwlwyb £ ninGhGwGbpny,

Sui-0 I Gyneph nwpblwb hwunwgh wpnwGbunnudGepa £ ninGOwGbpny:

g =1 wbwnd wnpjnipbtiph hwdwp

Onzh whnpqwlwlwb 3.66 wn/nnwph

U =4x1000 x 10 x (3 x 3.66 - 2 x 3.66) = 146400 npwa
®njh gtidtilinh 2.16 wn/wnnwph

U =4x1000x45x (3 x2.16 - 2x 2.16) = 388800 npwa
Usfuwébh opuphn’ 0.23 wm/nnwnh

U =4x1000x 1x(3x0.023 -2 x0.023) = 92 npwy
Uqnwunh opuhnbtip’ 0.073 w/tnwnh

U =4x1000x 12.5x (3 x0.073 - 2 x 0.073) = 3650 npwd

U = 146400+ 388800+ 92 + 3650 = 538942 npwa



Spwiwnpywd wpunwbbndwb swhwpwlwybtpp 00nud GG nudh dby, pwlh nbkin
wnununiwb wbwpd wnpnipbbph L wnunnnnn Gneptiph dwuny pwlwlwywb Yuwad
npwlwywb thnthnfunipyntGbp inbnh s60 nlObgb), hOswbu Gl ndjw) Gnepbipnyg
dnlwyhG  qbpGnpdwwnhdwhG wnununwénipntt sh - wnwowgb:  dnlwjhh
gtinGnpdwwnhywihl wnunnunwénipjwl wnwowgiwl htn Juwdwd wpunwbbndwh
swihwpwbwybtpp Gpwlwyyned G0 npwidwnpdwb ywhhg 5 nwpgwbhg ng 2nLwn:
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1. CLRULNFP SEQBUNHB3NFLLENM YURUULEMMNHI3UL UUUPL

«Utdtn» UM pGyGpnepjntp qunbgnud £ 33, Gplwl pwnwph wplbyw
hwwndwdédnid, bnp Lnpph hwdw)bph 3-pn qubqywoéncd, Gwjh ynnnunw 33/2:
«Utdtn» UM paytGpnipjwb hpwwpwbwlwb hwugtbb £ p. Gplwa, 3. EdhGh 80;.
22p0.:
«UsUGMN» UMC-G qpunynid bt 2h0wpwpnipjwl hwdwnp wbhpwdtin pticnnGh L
wtiqupnyh wpunwnpnipjwip: Uzfuwwnned £ hwdwdw)lt ywnydtpbbiph
CayGpnipnibp wbwmwywb nGghunpnud qpwlgyby £t ° 24.09.2001p., qpulgiwl
hwdownl £ 264.110.005545.
«usUtN»  UMC  wpunwnpwywb wwpwépnd  hpwlwlwglnid £ wnwppbp
Qwybh06ph pGunnbh wnwiuh wpwnwnpnipynib:
Intdph L wpunwnpwlph wnbnwithnpunipintbp  hpwywlwgynd £ pbnGwwnwn
aGpLOwltpny: Upwnwnpwdwuh hgnpnipnilp Ywadind £ 2 hwg.wn/tnwph ptiunnGh

fuwnbnipn:

Oquwagnpéynn hnidpn.
e gLiukOwn - 660 n/tnwph,
e fuhd - 2500 wn/nnwph,
e wyjwq - 1200 w/vnwph:

PGpqwdé GO OhphlGwgywé pwlwlybtpp, jnipwpwbsnip dwybhph  pGuninGwyhG
fuwnbnipnh hwiwp hwuwnwnynid £ swhwpwlwybbph hwpwpbpwygnep)ncb, Giatiny
nphg fuwnGnipnp [pwgdnid toopny (12500°%): ph Gnpdbpp twinwGyntd GG twpptip
dwybhG6ph hwdwn 0,2 thGsl 0,25:



«Utidtn» UMC pwpunbq-ufutidw



2. SuLStsudurna unrkr36USk FLNHEBUGPN,L NPMEU UBLNLNPSU3PL 0L
unsnsSna uneFsnee

«UBUGMN» UNC-0 gpwnyned t 2hGwpwpnipjwlb hwdwn wlhpwdtin ptitnnbh L
whdqupnyh wpunwnpnipjwdp:

Swpwdépnd wnbnunpjwé £t dGY hwwun  pbinnGwfuwrGhs  uwpp:  Uwpph
GwhuwgdwyhG  dwdwhG  wpnwnpnquiwbnipntGp Ywugdind b 7836w
PGunnGwhwbgniygp wfuwwnid £ 2400 dwi/nwph, opwlwb 8 dwa:

Upunwnpnipjwb qnpéplGpwgnid dplninpunn wpunwbbnynn JGwuwwn Gynpbiph
hhdOwywb wnpjnip G0 hwlnhuwGnid hnlw wpngtiubbpp®

- pbwninOh ywwnpwundwb hwbgnygp

- gtutlhunh wwhbuwnbbpp

- JwpuwjwwnniOp

Upwnwnpnipjwl pGnipwghpp’
- PGwnn0E6 wwwpwuwndwl hwGgnygnid Yuunwnynid £ pGinnGh 2wnwiuh unnwgiwl
wfuwwnwbpbbp® oquwqgnnpétiing gtotbwn, hGGpwn Gynipbip, G2Jwd pwnwnpwdiwubpp
gyncd GG nnqwynpdwl pnibGytinGtp, nphg hGwnn pbunnGwiuwnbGhs dtiptOwih oty L
npynid £ hwiwwywwnwufuwb pwbwyh onip:

Mwuwnpwuwnh wnwfup ogunwagnpéynid £ wEdqupny ywwnpwuwnbint hwdwp L
npwtiu wpunwnpwlwb ptnnG, dGpthwatpny wnbnwihnfudnid £ pun Guwwnwyh:

MGoqupnyh  snpwgiwl  hwiwp  OGwpuwwnbudwdé £ Jwpuwjwwnnll, npp
ywhwynpywé £ 61/9 dwybhoh ngbywpuwiny, plwlwb quqgh wnwpblywl dwfuup
Jugquntd £ 27000 o:

PGunnGh ywwnpwuwniwb gnpépbpwgnid wpunwbbGndwb hhdbwlywb wnpjnip GG
hwlnhuwGnwd hGGpn Gyneptiph L gbdtOwnp  ptinGwpwhdwb , wywhGunwynpdwl
qnpépbpwgltipp, hGswGu Gwl hGGpn Oynepbiph dnnudp nGwh  pGunnGwfuwnbhy
OGpLlwl’ dwwwytlwjhl thnfuwnnphsh dhongny:

8tuLawnh pnllGytpbtph ypw nbnunpwé GG thnpbunpuhsbtin® plpwjhl $huinptip’
30 dd- inhwh:

Onznt wpnwbbnndbbpp GJwqgbigbbint hwdwp hwdwfu twpwépp opnud GG:

StuGninghwywl uwppwynpndbGbph pwlwyp, wpunwbbndwb wnpjnipbbph
wwpwibwnptpp, Jowuwlwp Gnepbiph wpnwbbnnedGGpp pwlwyp L nbGuwyp pGpdwé
GO wryniuwy 3-nu:

Stfulnnghwlwb gnpéplpwghg dhwlqwijw wpunwbbwnndbtn syw:



ueuNLNMS ursuvtsdnn unsnsSnn uL3nkPeNMh ubduvusuuvue

Unyniuwy 1.

Ujniph wbyjwbnidp

U@t dhwbquijw

Ujniph wpunwbGGunndGtpp,

wrwytwanyy, dg/0° w/tnwph
1 2 3
UlopquiGuilywa thnyh 0.5 3.66
8Lkl hnph 0.3 2.16
Ubtuwdlh opufin 5 0.23
Ugmunp Bpljopupin 0.085 0.073
Chnunlkip’ 6.123
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2UNMYU3PL UPSULESNFULEN NFLESNN UNF3NFALENP PYUNUNFUL B4

PLNFRUGHLML
UrynLuwy 2

Quinyuwjhh
UpunwGGndwbfwpunwbGunnudbbph
inbinnnipntlp nwnpblywb

Upwnwnpwdwuh Ujniph UpwnwOGwndwl
(nGnwdwuh) L] Ujnph qupywihb Jywppbpwywbny
wnpjnepbtpp Jwadwbnudpjupunwbbunnidn pjnLlp

wOldwlniibbpp a/quny (wGqwi/nwph) Uny QUJUUJHLI:]LPJnLUn
1 2 3 4 5 6

StfulGn nghwywb gnpéplpwghg qupyujht wpnwbbnnidbbp s60 wnwowbned, wyn
wwuwndwnny wryntuwy 2 sh pwgyb:
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UEU LNCUUSPIULE P 2UTYULYP ZUUULC UNSASN, LBNREEGCP MUCTUUTESCET

Unyniuwly 3
Upwnwnpnipyncl Unwnunn Gynipbiph wnwowgiwb Uz fuwwnwdwdbph UpunwbGwndwb wnpjniph UnpjnipGtph Unpjniph
wpunwnpwiwu wnpjnLpbbpp tnwnpblywb pwlwyp wbJwbniip pwlwyp Ywpqwphdp
UGJwlnLip Lwlwyp
Ly 3 Ly 3 Ly 3 Ly 3 Ly 3
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
pbwnnGwfuwnGhs, 1
PtinGwhwagnyg | hGGpw Gjneptinh 4 2400 wilwqdwybny 1 1
wwhbuwn
Qbutawinh pniGybp 2000 1 2
1 wlywqowyt
QtukGwnh Huquulanu
ptnGnLy, QtukGwnh pniGytp 1 2000 1 3
ptinGwpwthnid wijwqawytny
QGutGwnh pnbytip 1 2000 wlwqiwlbnu 1 4
LGwpuwjwinntl Uwpuw 51/9 1 320 funnnquy 1 5
3. wyntuwyh 2wpniGwynepynilp
Unpjniph Ywpquwphyp Unpjniph Spwdwaghoénp Ququwonuwjhb fjuwnbnipnh ywpwibnpbpp wpnwbbndwb wnpjniph Gencd
pwpdnnipjntlp, o
wpwanipinip, W/4py Swdwip, §/dply pbpdwuwnhdwlp
Ld 3 Ld 3 Ld 3 Ly 3 Ly 3 Ly 3
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
1 4 20 4 20
2 9.5 0.5 16.6 20
3 3.8 0.5 16.6 20
4 5 0.5 16.6 20
5 5 0.4 15 300
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3.wryntuwyp 2wpnilwynipynilp

Unpjniph

UnnpnhGwuwnObpp pwpuinbgh Yypw, o Qugbipp dwppnn Uwppnn Gynipbipp Uwppdwh
Ywpqwphyp uwpptiph waywanidp 2whwagnpédwb vhohl
wunhdwln
yGwnwjhG wnpjneph, q6wyhh wnpjniph 2- Uwwhnyywoénipjw Uwpnpdwh
wnpynipltph fudph YeGupnGh nn dwyph qnpéwlhgp, % wnwybiwagny)b swihp,
ywd q6éwihG wnp. 1-h0 Swyph %
Ly 3 X4 Y4 X Y, Ly 3 Ld 3 Ld 3
11 12 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32
1 44 52 64 72
@Lpwjhh
2 50 100 hiinp HU-30 95 92
PLpwjhh
3 50 48 hiinp $U-30 95 92
PLpwjhh
75 80
4 Dhiinp Hu-30 95 92
5 85 63
3. wryntuwyh 2wnnibwynepyniGp
Unpjniph Ujniph wldwlnidp Unwnunnn Gyniptinh wpunwbGwnnidGepp URU hwulbnt
ywpquphyp wwnpl
Ld 3 (UAU)
a/ny tg/d° w/nwph a/ypy g/ w/wwph
11 33 34 35 36 37 38 39 40
1 wlnpqulwyw thnzh | 0.424 0.34 3.66
2 gtiutluinh thnph 0.1 30.68 0.72
ghitkGunh thnoh 0.1 3068 0.72
4 gtdtGuh thnoh 0.1 30.68 0.72
5 wéfuwébh opuhn 0.2 106.10 0.23
wgqnunh Gplopuhn 0.064 33.95 0.073
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3. 6LU4ESU3hL S4Y3ULLGNe uBU IUc4uUruk 3uUur

3.1. Pwdlh dwyiwh hwiwp Giwybwnwihb tngju btipp

Uwwuwpybp £ dplninpinG  wnuininnn Gynipbiph - winpynepGbph gnypwgpnid:  Cuwn
gnujpwgniwl wpnynibph URU hwpdwpyh Guuybnwiht wndjwiGbpp  hwdwpydtp G0 pun
QOUS 17.2.3.02-78-h L ptipwé G0 3 wnynLuwynty:

Swodwpybbpp Ywuwwpdbp 66 «Swppbp  wpnwnpnepyntGGGph - 4nndhg  dplninpuinG
wnwunwnn Gnipbiph wpunwGGunnudGtph hwdwpyp dgnnhywb» dnnnjwénih hhdwl Jpw:

Luwnbigiwl wlswptih gnpédwyhgb pGnnilyt) £ quqwbiwb JGwuwlwn Ginepbiph L dwln
nhuwbtpunipjwl thnpnt hwdwnp, npnlGg  Gunbgdwl  Jwpqwdnpdwdé  wpwanepntlp — sh
gbipwqwlgnd 3-5 ud/dpy, Guwnbtigdwl wbswihtih gqnpéwyhgl plnnGdbp £ 1: funznp
nhuwGpunipjwb thnpnt hwdwp dwppdwb pwgwlwynipjwlb nbiwypnid” 3:

3.2. nhgtidh qnpéwlhgp

Swyh wnlbny, np pwpdnnipyntGbbph tnwpptipnipnilp 1 Yd 2wrwynny qbipwqubgned k
50 0, hwiwdwjlt OHA-86 vLiinnnwlwngh Ywwwpyb £ rbybdh gnpswygh hwpdwny:
Cuwn OHA-86-h 4.2 Ytinh nbytdh gnpdwyhgp hwdwnyyned k
N =1+¢ (Nm-1) pwlwdliny, npntin 1= Xp: a
huy Nm npn2yncd £ puin wnyniuwyh
h - wpnwbbniwl witlwpwndp wnpjniph pwpdpnipynilp” 9.5 0
Ho - wbnwbph wpabiph pwpdpnipjntlp’™ 2000
@1 - wpgbiph tgph Yhuwpwy(p
ao - pwpdnilph YhuwjwjbnipyntGG £° 15000
nt=h:Hy=9.5:200<0.5
N, =ap:Hy=1500:150=10
wryntuwynid ny —h0 hwiwwwwnwufuwbnn np= 1.5

¢1 = Xo: @p=2000:1500=1.3
punn - qpwdphyh @1 = 0.5

n=1+0.5(1.3-1)= 1.1

3.3. Uplngnpunwghb onh GGpyw wnunnninwénepynilp

QbGwnlwdtpd  YnbGgtlwpwghwObpph  hwdwlwpgswihG  hwpdwpybbph  dwdwlwy
wOhpwdtwn £t hwyyh wnlbp wpunwbbngnn Gnepbiph plwlywdwpGpnud weyw $nGwyhb
wnununywénipjwb inyjwGGpp:

Swydh wrlbind, np Gplwl pwnuwph Oplninpunintd wgnunh  opuhnlbph, &66dph
wOhhnphnh, thnpnt L wéfuwésbh  opuhnh  $nlwihlG  wnununywénipjwl  dwlywpnwyp
gbipwgwgntd t pnijjwwnpbih Gnpdbpp (UGY) Gplwbnud gnpénn uwd Gwfuwaqdynn wnunnindwl
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wnpjnipbtph hwdwnp gpdwl hwidwlwnpgswihG hw2dwpyp wlhpwdtwn £ Yuwnwnbp © wnwbg
$InlwjhlG wnununjwoénipjwlb nuibbph: Wu Onepbph wpunwbbGnnudGbph Gnpdwynpnidp
Ywpqwdnpyned £ 33 plwwywhwwbnipjwb Gwjuwpwnph 16.03.2005p. N. 78-U hpwdwlny:

4.3UU0U4uNrg2u3rL IUcdUruk PLNHBUGH ML

Uplninpunnud JOwuwlwn Gyneptph gpndwénipjwl hwdwpybbpp Yuwwnbine hwdwp
629punywd L ninnwé indyuGbph hhdwb dpw Juqgiygnid G0 URU hwydwpyh GruwyGuwihh
nuwbtpnp:

Jowuwlwn Onpbpnd  dplninpinp - wnuinninjwiénipjwl  hwdwpyp  Jwuwwpynd
«Mwnniqwy hwiwlwpgswihl 6pwagnny:

QGunGwitind YnbGgtlGunpwghwlbph pwfunip Juuwwpybp £ 100010000 pwnwlyniuncy,
500 pwyjny:

5. URuNLNNPSNFU UNSNSNN L3NFHAENP ONGNEJdNHBUAULULUL PLNFEBUAGNENE, 8MUUL
mu3uuuitre nencnn anrouuwhsueNre

8pdwl wwjiwbbbpp npnpnn onbipbnipwpwlwlwl pGnipwagnpbipp L gnpéwyhglbpp
GEpYwywgywé GG unnpl pipqwé wnyntuwyney:

Unyniuwy 4

RPUnipwanptph wGjwdlnip Updtipn
UpGninpunh unpwnhdhlwghwihg Ywiudws gnpéwlhgp, A 200
Stnwlph nbytdh gnpdwlhgp 1.15
Swpyw witlwwnwp wiujw wpunwphb dhohlt wnwybjwagnt)b +25.6
obipdwuwnhswap, T, °C
Swpyw watlwgnipun wiujw wpnwphb dhohl wnwybiwaqnyl -15
obipdiwuwnhswap, T, °C
Swpyw plGpwgpntd ptinnigdwl dwiwbwwnpowbh dhohl tnkinnnipynilp 140 on
Lwdnt ninnnepyntGGeph Ypybnipynilp (Jwnnp), %
3jnLuhuwjhb 16
3 nLupu-wnlbywb 35
UpLGywa 7
Swpwy-wplbywb 7
SwpwydwjhG 6
Swpwy-wpldnjwl 21
UpLdwnjw 6
3jnLuhu-wpbdnjwh 2
Lwint wpwanipjnilp, nph Ypyhanipjwl gbpwqubgniip Yuginwd £ 5 %, 6
a/nly
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6.UuPuLNLNNSNHU Juuuuuur L3nkEENr UPSULESNIULENP 8NUUL IUCHUNYP
unrn3nkueutre

Uplninpuinid - JOwuwlwp Gynpbiph wpwnwbbunnudGeph Gipyw yhdwyh L hGrwGlywnph

hwdwp gpiwl hwydwnpyh wpnyntGplbpp gnyg GG wwihu,

np ns Oh Gnph hwdwnp

uwhdwluwjhG pnijjwwnnbih YnGgblGunpwghwih gbpwqubgnid sh nhinynid, wjn hul wywwndweny

JOowuwywp Gynepbiph hwidwnp uwhdwOjwé Gnpdwnhybbpp wnwewpyyned GG npwbu UGU:

Ununnundwl wnpjniplbph wpunwlGnnudGGpp s60 qpwqubgnud ndjwg

JOhwuwlwn

Gyniptiph hwiwp vwhdwOwé swhwbh2Gtpp, wn wwwndweny wpnwbbunnudbbph pwGwyp

Gwqbiglnn dhongwnnidbbph wiwb sh Gwfuwwnbuynid b wngniuwy 5-p sh [ pwgyncd:

Swpdwpybtpph Jbppnednipjwl hpdwl Jpw wewowpyynd b pnpnp Ginepbiph hwdwp

Owfuwwnbujwéd wpunwbbnnedbenb pannllbp npwtu uwhdwGuwyhb pnyywwnptih:

uucund unr3nrPusNrh8 UNSNSNN L3NHJAGN USLNLNNS UNSULESELNF «UBUGMN»
une 2uouLULUNLEN/UNPSULESUUL @NF3LSYNHE3NFLLEN

UnynLuwly 6
LUnhwanLp ClnhwnLp
Unwinunn Gynipp wpuwlGunndp Unwinunn Gynipp wpuwbGunnidp
a/Uny | w/inwph a/Upy | w/nwph
UlopquiGwlwl thnyh 0.424 3.66 UliopquiGwlwl thnyh
8Lutlnf thnzh 3.66 216 | Stuklinp thnph
Udfuwobh opufin 0.2 0.23 Udfuwolbh opufin
Uqnup tinlopupin 0.064 0.073 Uqnup bplopupin
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7. 4U2Uuu4EMM2USEluLhyULYUL UbRNSUNNFULENML ULRUNELTIUUS
LLhUU3ULYUL MU3UULLENP NEMRNFU

UbGpwpbOwwuwn Gnwlwyh nbwpnid Yyhpwrynid 60 wpnwbbnnidGbph Jupquynpdwb
Jwquiwybpwswwnbfubhywywb panyph dhengwnniibbp, npnlGp gqnpdGwywlnud plngpynid Ga
JOhwuwlwn Gynepbiph wpunwGGunndGGph pninp wnpynpGtnn.

@nu)] stnw uwppwynpiwb gbipptin0ywé wfuwnwbp:
fuunnptl htiwnbb) wmGubninghwjh plpwgwlywnqgh:
UwhdwOwthwyb] Jwrthph dwnwlwpwpnidp wpuwjh:

e

Jdhwuwlwnp Gnepbph wpunwGbnnudbbph pwlwyh dEdwgiwl nbwpnid whhpwdbn
uwhdwOwthwyb], Ywd dwiwbwlywynpuwwbu nwnuwpbglb] uwppwynpdwl wfuwnwbpp (Gphb
wnpjnipbtpp 6p pwOphul GO, www Gwhu Gp6p hwdwywpgswihlG  Spwagpny npn2ywé
wiblwpwpblwywuwn wnpnipp L hGnn® wpnwbbnnudGbph 0wgbigdwl  dhongwnnidbtinh
wlpwpblOwywuwn Gnuwlbwlwjhl ywjdwbababpnd™ 1-hb nGdha © 20% Odwgbgniy,  2-pn
ntidhd’ 40% OGJwqbigniy, 3-pn ntdhd™ 60% GwqbignLd):

8. uhansunnruuer, NPNuL LUkUSEUdNtU B4 brusuuusdnty su
unrsuutsSnkuLENh dsMUlULUUL 64 UkBU LUSUNPUUL LTuSuund

LPwlh np URU Ywwwpdwl hwdiwnp wywwnwufuwbwunne b jugqiwybpwnepynilp, wwjw
wnpwnwbbunnuibbpht  hGnbntd L unngnd £ plnepjwlb - wywhwwOnipjwl  hwdwp
wwwnwufuwbwwnne wGdp™ paGytpnepjwb inbGontlp:

dwuwywnp Gnpbiph - wpnwObwnnidGbph pwlwyp  npnpynd £ wyn Gynepbph
ynGgtbwnpwghwlbph L quwqbph onwjhlG fuwrGnipnbGtph 6wywGGph ninnuyph  swthdwb
uGpnnGGpny: Ninnuyp swihdwb dtpnnGtph Yhpwndwb Ywd oqunwgnpdiwl wbhGwphOnipjwG
nGwpntd pnywwnnynid t yhpwetp nGuwlywb hwadwpyh dGennp: SYw nbwpnid Yhpwnynid k
inbGuwlwh hwdwpyh dGpnnp:

UGpwpbOwwuwn  Yhdwywlywb wwjdwbbbpp nbwpnid , pOlwysnipjwl  wrnnonipjwl
hwdwp JOwuwlwnp  dplninpinp wnunnundwl pGpwgpnid dbnlGwnpynigjntlp wwpwwynp
hotightii JOGwuwlwp Onipbph  wpnwlbnnudbnd, plnhniy  dhOsk  w2fuwwnwbph
nwnuwnpbgnLdp:

Gpt ypwph wpryntbpnid gbipwqubgynid £ UGU Gnpdwwnhyp, www Yuwqdwybpwnipynilp
wwpuwdnp £ wn dwuhl hwynbb] dpbninpinh wwhwwbnipjniGp yGpwhuynn dwpdbht L
abnGwpyt] YOwuwywp Gnpbph wpnwbbnnedGbph uwhdwlwthwiwlb  wlhwwwn
dhongltin:
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CH 245 — 71. CaHnTapHble HOpMbI NPOEKTUPOBAHUSA NPOMbILLNEHHbIX NPeanpUsaTUin
CHulT 1.02.01-85 WHcTpyKumsa o cocTaBe, nopsigke paspaboTku, COornacoBaHus u
YTBEPXKAEHUST MNPOEKTHO-CMETHOW [OKYMeHTauMu Ha CTpOoMTEenbCTBO NPeanpusaTui,
34aHUN N COOPYXKEHWUIA.

C6opHMK MeToaOuK MO pacyeTy BblGPOCOB B aTtMocdepy 3arpsasHsoWux BeLlecTs
pasnuyHbiMK NpoussoacTBamu. JleHnHrpaa. M'mapomeTteomnsgaTt. 1986.

WHCTpykuua O  nopsake  pacCMOTPEHWs,  COrfacoBaHWs M SKCNepPTU3bl
BO34YXOOXPaHHbIX MEPOMPUATUIA 1 O Bblgaye pas3peLleHuin Ha BbIBpOC 3arpsa3HAoLLMX
BeLLecTB B aTMocdepy no npoekTHbIM pelleHnam. OHO — 84 — H

«Uplninpinh - Jpw  inlGunbuwlwb  gnpénilbinipywlb  hbGnbwlpny  wnwowgwé
wanbgnipjwl qlwhwwniwb Ywpg» hwunwwndwd 33 LGwnwywpnipjwl 2005p.
hniGdwph 25-h N 91 — U Npn2dwdp

COopHMK 3akoHoAATENbHbIX HOPMATUBHBIX W  METOOAMYECKMN [OKYMEHTOB Ans
3KCMepTU3bl BO3AYyXOOXPaHHbIX Meponpuatui. JleHnHrpag. MmapomeTteomsgaTt. 1986.
NHTCpYKUMA Mo OMOpPMNEHMIO U COOEPXaHWIO MNpoekTa HOPMaTMBOB npedenbHO
JonycTumbiX BbIBpPOCOB B atmocdepy And npeanpuatvs. [ockomoxpadbl. Mocksa.
1989.
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